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ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА В

СУЧАСНИХ УМОВАХ
Останнім часом в економіці та фінансовій системі України відбулись

кардинальні зміни, що є наслідком досягнення країною економічної
незалежності та соціальною спрямованістю ринкової економіки. Ці зміни
мають значний вплив і на діяльність та стан підприємств на території
України. Отже, головною задачею сучасного етапу розвитку економіки є
опанування підприємцями та керівниками ефективними методами управління
підприємством, зокрема, прибутком в процесі здійснення підприємницької
діяльності. Тобто дослідження питань підвищення прибутковості
підприємств стає дуже нагальним, що зумовлює доцільність розгляду цього
питання.

Глибокі перетворення, що відбуваються в економіці, сприяють
максимальній мобілізації внутрішніх резервів. Для ефективного
функціонування суб'єктів господарювання в умовах ринкових відносин
найбільше значення має виявлення резервів збільшення об'єму продукції,
зниження собівартості, росту прибутку.

Одним із резервів росту прибутку підприємства є збільшення об'єму
реалізації товарної продукції. Між прибутком та об'ємом реалізації існує
пряма залежність, тобто чим більше продукції реалізується, при інших рівних
умовах, тим більшою є сума прибутку, і навпаки, невиконання плану по
реалізації зменшує прибуток.

Важливу роль в організації збутової програми відведена маркетингу.
Практика світової торгівлі показала, що багато видів нових виробів не
знаходять свого покупця на ринку без вправної організації маркетингу. Тому
в цих умовах господарювання слід більше уваги приділяти маркетинговим
заходам. Для збільшення обсягу отримуваного прибутку велике значення має
збереження наявних довготривалих господарських зв'язків. Їх зруйнування
негативно позначається на виробництві, матеріально-технічному постачанні.

Зниження собівартості продукції є найважливішим фактором росту
прибутку. У зниженні собівартості продукції найбільш повно відбивається
економія матеріальних, трудових та фінансових ресурсів, якими
розпоряджається підприєство. Максимальна мобілізація резервів собівартості
продукції є важливою умовою ефективного функціонування підприємства.

Досвід роботи промислових підприємств в сучасних умовах
господарювання підтверджує велике значення повного виявлення в ході
фінансового планування внутрігосподарських резервів росту грошових
накопичень. Виявлення резервів росту впливає на вдосконалення
комерційного розрахунку, розвиток ринкових відносин, сприяє ліквідації
кризових явищ в економіці.
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